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                                       ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Η κα Μαριάνθη Σφούγγαρη είναι επικεφαλής του Περιφερειακού Γραφείου Θεσσαλονίκης της Cerved Υπηρεσίες 
Ακινήτων ΜΑΕ.  
Είναι πιστοποιημένη εκτιμήτρια, εγγεγραμμένη στο Μητρώο του Υπουργείου Οικονομικών και Recognised European 
Valuer in Property από την Tegova. Διαθέτει δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού από το τμήμα Πολιτικών Μηχανικών της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Δ.Π.Θ. Επιπλέον, κατέχει τίτλο επαγγελματικής κατάρτισης από το Harvard Business 
Publishing με θέμα Harvard Manage Mentor και από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με θέμα 
Τεχνικές Αποτίμησης και Real Estate. Ασχολείται με τις εκτιμήσεις και το Real Estate από το 1991, διαθέτοντας πολυετή 
εμπειρία στην εκτίμηση σύνθετων, ειδικών και απαιτητικών ακινήτων και ειδικών χαρτοφυλακίων. Επιπλέον ασχολείται 
με παροχή συμβουλών σε επενδύσεις και διαχείριση ακινήτων και εκπόνηση ερευνών για βέλτιστη αξιοποίηση. 
Έχει συμμετάσχει σε πλήθος εκπαιδευτικών σεμιναρίων ως εισηγητής και έχει αρθρογραφήσει σε επιστημονικά 
περιοδικά.  
• Το διάστημα 2018-2021 υπήρξε τακτικό μέλος του ΔΣ του ΣΕΚΕ και το διάστημα 2021-2024 κατείχε τη θέση του 

αντιπροέδρου του ΔΣ του ΣΕΚΕ, ενώ ταυτόχρονα, υπήρξε επικεφαλής της Ομάδας Εργασιακών Θεμάτων του 
Συλλόγου ανταποκρινόμενη σε πλήθος ερωτημάτων εκτιμητών σε ζητήματα που τους απασχολούν.  

• Ως μέλος της διοίκησης του Συλλόγου εργάστηκε και επικεντρώθηκε σε δράσεις, οι οποίες βοήθησαν σημαντικά 
τους συναδέλφους στη διασφάλιση της ποιότητας της εργασίας τους.  

• Παρείχε υποστήριξη και  συμβουλευτικές υπηρεσίες στους εκτιμητές που ολοένα και περισσότερο 
ταλαιπωρούνται από διαμαρτυρίες και καταγγελίες πολιτών. 

• Συνεργάστηκε με την Πολιτεία και τα Υπ. Οικ. και Δικ. καθώς και με το Μητρώο Εκτιμητών του Υπ. Οικ.  
• Παρακολούθησε στενά τις εξελίξεις της εκτιμητικής στο εξωτερικό και στις λοιπές Ευρωπαϊκές χώρες.  
• Συνεργάστηκε με την ΤτΕ για να προσδιορισθεί το νέο ρυθμιστικό πλαίσιο που θα προκύψει από τις απαιτήσεις 

για ESG και CRR. 

Κύριο μέλημά της είναι η συνεχής εξέλιξη και βελτίωση των όρων και συνθηκών εργασίας των εκτιμητών. 
Πιστεύει ακράδαντα ότι όλοι μαζί πρέπει να προσπαθήσουμε για το καλύτερο και αποδοτικότερο. 
Έχει τη διάθεση να συνεχίσει να εργάζεται για όλα τα παραπάνω και για ό,τι άλλο εσείς προτείνετε, στο πλαίσιο 
των δυνατοτήτων και αρμοδιοτήτων του Συλλόγου, γι' αυτό και ζητά να την τιμήσετε με την ψήφο σας, γιατί  
ο ΣΕΚΕ ενισχύει το ΚΥΡΟΣ και την ΑΞΙΑ των ΕΚΤΙΜΗΤΩΝ !  

  Ημερομηνία 
                                                                                                                                                     31/05/2024 

 
Υπογραφή 

*Η παρούσα αίτηση και η υπεύθυνη δήλωση που τη συνοδεύει, θα πρέπει να υποβληθούν 
έως και 31/5/2024. 

 

 

ΟΝΟΜΑ : ΜΑΡΙΑΝΘΗ 
 
ΕΠΩΝΥΜΟ: ΣΦΟΥΓΓΑΡΗ 

 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΒΑΣ. ΟΛΓΑΣ 129 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 6974454624 
 
E-MAIL: msfougari@gmail.com 
 
 

ΠΡΟΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Σ.ΕΚ.Ε. 

 
 

ΑΙΤΗΣΗ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ  
Σ.ΕΚ.Ε. 

 
 
Κύριοι 
 
Με την παρούσα αιτούμαι την υποψηφιότητά μου κατά 
τις προσεχείς αρχαιρεσίες του Συλλόγου Εκτιμητών 
Ελλάδος. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο                    
   
Για την Ελεγκτική Επιτροπή           
 
Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο       

 
 
 

   
 
 

  
 


